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Kőtörmeléket halmozott, fel egy bánya- 
irdékeltség a Bükkös-patak völgyében.

— AzjVj Nemzedék tudósítójától —

A miBjíp közöltük Zsitvay Tibor igazi- 
iágügjypjrfszter érdekes nyilatkozatát a 
ermé^f#Jdelmi intézkedésekről és ezzel 
sapesfiJÉSdfean megemlékeztünk a Szent- 
jnare# közelében lévő „Dömörkapu' é,s a 
badacsonyi hegyvidék pusztulásáról is. 
Most, újabb adatok alapján részletesen 
beszámolhatunk a festői szépségű Dömör- 
sapu elcsúfításáról és a „Bükkös1'-patak
eltűnéséről. .......................

A  Dömörkapu vidéke és környéké min­
dig kedvelt turistahely volt, ahová nem­
csak Szentendre városának, hanem Buda­
pestnek közönsége is szívesen rándult ki 
az ünnepeken, mert könnyen megközelít­
hető és bővelkedik a természeti szépsé­
gekben. Könnyen eljuthattak a Dömör- 
kapuhoz és

gyönyörködhettek a körülbelül öt
méteres vízesésben,

élvezhették a völgy romantikus szépsé­
gét, erdős tájait. Néhai Dumcsa Jenő, 
Szentendre polgármestere, aki maga is 
természetet kedvelő turista volt, ielto 
gonddal vigyázott arra, hogy aẑ  erdőir­
tásoknál a lYömörkaput környező erdő- 
részt megkíméljék.

Utóbb azonban egy kőbánya-érdekeltség' »fővárosi házinyomda 1927 
ütötte fel tanyáját a Dömörkapunál és 
az üzemnek áldozatni esett nemcsak 
maga a Dömörkapu, hanem vízesése is.
A kőbánya munkásai robbantásokkal 
szélesítették a völgyet, drótkötélpályát 
építettek, hozzáfogtak a kő kitermelésé­
hez és a Bükkös medrében halmozták fel 
a kőtörmelékeket. A gyakori _ zivatarok 
vizáradatai a fölhalmozott kőtörmeléket 

i lesodorták és felt öl lőtték; a Bükkös pa- i 
tak medrét, megakasztották & viz rendes 
lefolyását. A viz felduzzadt és esős idő­
ben katasztrofálisa vált,

A víztömeg megváltoztatott sodra 
nemcsak a parti birtokosoknak, hanem 
Szentendre városának is nagy károkat 
okoz és veszedelmet jelent a jövőben is.
A gyönyörű sziklás patakpartnak, a 
mély katlanoknak nyomaveszett.

A kirándulók mind gyérebben mutat­
koznak a Dömörkapu vidékén, számuk 
állandóan csökken. Ezt nagy mértékben 
érzi meg Szentendre város közönsége, 
mert hiszen egyik jövedelmi forrósa | 
clpgul' be, de a parti birtokosok is mér­
hetetlen kárt szenvednek és szenvedni 
fognak mindaddig, míg illetékes helyen j

be nem tiltják a völgy felső részé­
ben a további erdőirtást,

el nem rendelik a Bükkös patak medré­
nek szabályozását és nem gondoskodnak 
annak állandó karbantartásáról.

Gátat kell emelni az erdő további ki­
termelésének. meg kell ̂ menteni a törté­
nelmi nevezetességű Szentendre város 
festői környékét, annak már igy is meg­
csonkult szépségét a további károsodás­
tól.
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